

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, СЕПТЕМБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2611



ГРАДСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У КРАГУЈЕВЦУ ЈЕДНОГЛАСНО ЈЕ 18. АВГУСТА 2006. ОДЛУЧИО ДА ДЕЛЕГАТИМА НА VII ОТАЏБИНСКОМ КОНГРЕСУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ПРЕДЛОЖИ ПРОФ. ДР. ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.

КРАГУЈЕВАЧКИ ОДБОР СРС ЈЕ ПРВИ КОЈИ ЈЕ ДОНЕО ТАКВУ ОДЛУКУ, УВЕРЕН ДА ЋЕ ИЗБОРОМ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА И ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ПОСТАТИ ЈОШ СНАЖНИЈА И УТИЦАЈНИЈА ПОЛИТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА, СПРЕМНА ДА ПОСЛЕ ИЗБОРНЕ ПОБЕДЕ ДОНЕСЕ ПРОСПЕРИТЕТ СРПСКОМ НАРОДУ.

СРПСКИ РАДИКАЛИ ДОНЕЋЕ ПРОМЕНЕ ЗА СВЕ КРАГУЈЕВЧАНЕ

Поштовани грађани Крагујевца,

Ми Одборници СРС и чланови Градског одбора СРС у Крагујевцу смо и у току врелих летњих месеци саопштавали ставове по најважнијим питањима за наш град и показали да смо једина политичка снага у Крагујевцу која може да донесе суштинске промене. Након истрошених прича о великим инвестицијама, новим фабрикама, отварању радних места за хиљаде наших суграђана, крагујевачки властодршци на челу са градоначелником Верољубом Стевановићем и у току летњих месеци упловили су у море нових лажи и обмана. О пропустима градске власти и њиховој небризи за наше суграђане којима је помоћ неопходна, ми српски радикали смо говорили сваког понедељка на редовним конференцијама за новинаре. Навешћемо само неке од проблема које смо потенцирали, а које Стевановић и његови "стручњаци" нису у стању да реше:



Редовна конференција за новинаре Г.О. СРС Крагујевац

31. јули. 2006.

- Активисти Градског одбора СРС настављају обилазак домаћинстава од врата до врата, 68% анкетираних као кључни проблем у друштву истакли су криминал и корупцију, чињеницу да олигарси у спрези са врхом државне власти владају земљом, криминалци управљају свим кључним ресорима у држави и што поштен свет нема прилику да се запошљава, да ради и живи од свог рада. Грађани траже расписивање избора на свим нивоима. Главни тајкуни се налазе око председника Републике Бориса Тадића, министри у Влади немају никакав легитимитет у бирачком телу, а Верољуб Стевановић је слепи послушник неспособне Владе на чијем је челу Војислав Коштуница.

07. август. 2006.

- Српска радикална странка указује на још једну превару која се десила приликом одржане седнице Владе Р.Србије у Крагујевцу, путујућег циркуса када је министар за привреду Предраг Бубало обећао крагујевачкој јавности, запосленима у фабрици аутомобила да ће до краја јуна бити представљен нови модел аутомобила који ће да се производи у Крагујевцу. Очигледно да је заборавио на дато обећање, то више нико не спомиње. Крагујевачки радикали су истакли да подржавају оправдани захтев радника да се одмах изврши смена председника УО Фабрике аутомобила Миодрага Савићевића. У Крагујевцу нема производње "Заставе 10", већ оригинални ПУНТО, као резултат потписаног уговора у лиценци, преко словеначких и хрватских шпедитера долази у круг фабрике где се обавља деконзервација и уместо 800 јединица месечно, италијански ФИАТ испоручује 200 ком. Продаја је веома лоша, а Савићевић, министри из Владе и Верољуб Стевановић више и не спомињу стратешког партнера за "Заставу".

14. август. 2006

- На почетку спортске сезоне спортски терени у нашем граду су у катастрофалном стању, нарочито стадион Чика Дача за који је Велимир Илић пре годину дана обећао изградњу паркинга, док градска власт већ две године говори да ће почети са реконструкцијом стадиона који је потпуно руиниран и на коме је опасно да се одржавају спортске активности. Није извршена тзв. "Трећа фаза" на градским базенима (уређивање дечијег базена, трибина...). Нова спортска хала за коју су средства одобрена још пре две године, свакако неће да буде изграђена до краја Стевановићевог мандата.

21. август. 2006

- Српска радикална странка сматра да је изјава Велимира Илића о пререгистрацији возила са "црногорским" таблицама још један јефтин политички маркетинг тог министра, као и обећање које је огорченим власницима дао Верољуб Стевановић, да ће лично он да инсистира да се то питање реши. Он нема никаквог утицаја на неспособну републичку Владу, као и безброј пута до сада је показао да безрезервно подржава Коштуницу, Дулићку, Илића, Динкића и све друге министре који доносе штетне одлуке за грађане Србије. За разлику од њих Српска радикална странка сматра да држава одмах мора да омогући пререгистрацију, јер власници возила са таблицама из Црне Горе, како је истакла Наташа Јовановић: "Нису криви што су заспали у једној, а пробудили се у другој држави."

ГРАДОНАЧЕЛНИК НЕ ПОШТУЈЕ ОДЛУКЕ

Када су се грађани централног дела града Крагујевца почетком 2005. год. обратили новоизабраном и актуелном градоначелнику са молбом да се заведе ред у ноћном животу овог града јер им је доласком нове градске власти и привилеговањем појединих њима блиских угоститеља дозвољено да сваке ноћи крше одлуку о радном времену, ускраћено право на нормалан живот и миран сан, крајем јуна исте године су добили одговор у виду легализације дотадашњег незаконитог рада тако да су ноћни клубови почели да ничу као печурке после кише. Без минималних услова за рад у погледу заштите од буке, члан градоначелникове комисије, а уједно главни инспектор за заштиту животне средине потписује редом све дозволе за рад тако да и у трафици можете да отворите ноћни клуб. Готово сви градови су направили скраћење радног времена, осим Крагујевца који је продужио радно време односно увео категорију ноћних клубова у централном делу града, где је густина насељености највећа, жртвујући при томе и станаре и необуздане малолетнике, а зарад енормне зараде коју остварују појединци. Градска власт иде и корак даље тако што у једном те истом објекту дозвољава двојну регистрацију, као дневни и ноћни клуб истовремено, тако да исти раде као драгстори са новоуведеним радним временом кад им одговара. Истовремено градска управа за инспекцијске послове из одређених разлога не сме да врши контролу и предузима мере против појединих угоститеља, кршење јавног реда и мира је даноноћна појава, по двориштима и пролазима се врши велика и

мала нужда, на местима где се играју најмлађи се проналазе употребљени шприцеви, а честа је појава да станари са својих прозора где проводе бесане ноћи, у раним јутарњим часовима посматрају физичке обрачуне са тешким последицама између пијаних и дрогираних малолетника. Корак даље је и узурпација тротоара пешацима, у ком правцу је градска власт летњу башту прогласила за башту четири годишња доба, а и дошло је до промене правилника тако да сада уместо тачно одређеног простора у метрима у зависности од ширине тротоара и фреквенције пролаза, што се иначе није поштовало, сада се оставља само довољан простор за пролаз, а колико је то процените сами. Какав хаос влада у центру града од поноћи до сванућа говоре и многобројне петиције узнемиренних становника, а потписник је и Епархија шумадијска. Одборници СРС-а су од почетка били за завођење реда у овој области и на седницама одбора као и кроз одборничка питања указивали и тражили да се ситуација доведе у законске границе.



Локве крви, баре од мокраће, остаци разбијених флаша и употребљени шприцеви су свакодневни призор испред улаза зграде у ул. Кнеза Милоша у близини ноћног бара за малолетнике



Потпредседник СРС Гордана Поп Лазић и чланови Председничког колегијума Наташа Јовановић и др Горан Цветановић учествују у раду Светског конгреса патриотских партија

СРПСКИ РАДИКАЛИ НА ПРАВОМ МЕСТУ

На Светски конгрес патриотских партија који је одржан у Москви, позвани су из Србије једино српски радикали.

Конгрес је једногласно усвојио Резолуцију којом се захтева укидање и распуштање квази суда у Хаџу, као политичке институције која ширити укљученим међународним односима, као и да се Проф. др Војислав Шешељ одмах пусти на слободу.

УЛОГА ВАТИКАНА И ДРУГИХ ЗАПАДНИХ СИЛА У ЗЛОЧИНИМА НАД СРПСКИМ НАРОДОМ

ПРОМОЦИЈА КЊИГА ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

К Р А Г У Ј Е В А Ц

ГРАДСКА ДВОРАНА ШУМАДИЈА

18. СЕПТЕМБАР 2006. У 19 ЧАСОВА

ГОВОРЕ:

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ - заменик

председника Српске радикалне странке

- НАРОДНИ ПОСЛАНИЦИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
- ЧЛАНОВИ КОМИТЕТА ЗА ОДБРАНУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА



“После вековног искуства са црном интернационалом, ми, Срби, сигурни смо да се у Ватикану угнездо лично Сатана, баш као што нас не може ништа разуверити да се Римска курија напокон заситила наше крви. У ово су сигурни и Срби верници и Срби атеисти, ту одавно не постоји никаква дилема.

Зато ове странице треба схватити као превенцију, схватити да папство заиста има намеру да истреби све оне које не може да контролише. Србе, пре свих.”

